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Nyitott Napi Hírmondó 

Iskolánkban történtek 
Szakmai versenyek 
 A ZENIT a középiskolai szakoktatás egyik hivatalosan is elismert 

fokmérője. A versenyt évenként az Oktatásügyi Minisztérium (MŠVVaŠ 

SR) írja ki, a szervezést a minisztérium alá tartozó Szakoktatási Állami 

Intézmény (ŠIOV) biztosítja, amely az országos döntő megrendezésével 

minden évben megbíz egy középiskolát, ahol a megrendezéshez 

szükséges műszaki és szervezési feltételek a rendelkezésre állnak. A 

folyó iskolaévben a 32. országos elektrotechnikai és programozói ZENIT 

versenyen iskolánkat Szabó Zoltán, IV.C osztályos diákunk fogja 

képviselni, aki második helyen végzett a kerületi versenyen. 

GRATULÁLUNK! 

 Iskolánk 40 diákja vett részt az Expert-Geniality Show 

országos tesztmegoldó versenyen. Több kategória közül lehetett 

választani. Legtöbben az angol nyelvet, a sport kategóriát 

valamint a logikát választották. Az eredmények január 11-én 

várhatók. 
 Diákjaink, mint minden évben idén is részt 

vettek az IBOBOR online informatika versenyen. Ezen 

a tesztmegoldó versenyen az iskolánkból a negyedikes 

Szabó Zoltán bizonyult a legjobbnak. 
SZOCIÁLIS PROGRAMOK 

 A dunaszerdahelyi Szabó Gyula 21 Szakközépiskola 

diákjai az új tanévet is jótékonysági koncerttel 

kezdték, és adományokat gyűjtöttek egy balesetben 

megsérült erdélyi lány gyógykezelésére. Az iskola 

kiemelt figyelmet fordít minden évben a hátrányos 

helyzetben élő gyerekekre, valamint a beteg 

gyermekekre. A diákok számára is fontos, hogy 

érezzék segíteni jó dolog és nagyobb öröm adni, mint 

kapni. A koncerten, melyet Klőr Levente az iskola 

tanára szervezett, az iskola diákjai léptek fel. 

Zongorán Bertók Róbert játszott, Nagy Szilárd 

énekelt, és Pálffy Kristóf hegedült. A koncert üzenete 

az volt, hogy nyitott szemmel járjunk a világban, és 

segítsünk a rászoruló embertársainknak akár egy 

kézfogással, öleléssel, mosollyal. Nemcsak 

jótékonysági koncert, hanem emlékkoncert is volt 

egyben, melyen a diákok emlékeztek a nyáron 



elhunyt diáktársukra, Papp Lászlóra, aki tragikus körülmények között hunyt el.Az iskola a 

jövőben folytatni kívánja a szociális programokat. 

RENDHAGYÓ ÓRA 

 A III.C osztály diákjai rendhagyó interaktív 

magyar órán vettek részt, amelyen a Rivalda 

Színház művészei a diákoknak Az ember 

tragédiája - Beavatás, Madách Imre művének 

feldolgozását mutatták be. Ez az alkalom a mű 

jobb megértését volt hivatott elősegíteni és ez 

sikerült is. 

MEGEMLÉKEZÉSEK 
 A dunaszerdahelyi Szabó Gyula 21 

Szakközépiskola diákjait az 1956-os események 

59. évfordulója emlékezésre késztette. A Rákóczi 

Szövetség meghívásának eleget téve, október 

22-én az iskolában működő helyi szervezet tagjai 

részt vettek Budapesten a GloriaVictisrendezvényen a Műszaki Tudományegyetemen és a 

hagyományos fáklyás felvonuláson a Bem téren. Október 23-án az iskola diákjai az iskola 

aulájában ünnepi műsorral emlékeztek meg az 1956-os eseményekről. Rendhagyó 

történelemóra is volt a délelőtt folyamán, amelyen a diákok megtekintették a Wittner 

Máriáról készült Hóhér, vigyázz! című filmet, melyet beszélgetés is követett. A délutáni 

órákban az iskola diákjai részt vettek a városi központi ünnepségen és koszorút helyeztek el 

a Diktatúra áldozatainak emlékművénél. 

Az iskola fontosnak tartja a nemzeti ünnepek és hagyományok ápolását, megőrzését, 

melyet a jövőben is folytatni szeretnének. 

SPORT 
 A dunaszerdahelyi Szabó 

Gyula 21 Szakközépiskola fontosnak 

tartja, hogy a diákok a tanulás 

mellett kikapcsolódhassanak, 

sportolhassanak is. A futball mellett 

az asztalitenisz, sakk, fitnesz is jelen 

van a lehetőségek között, amivel a 

diákok élhetnek. Minden évben 

hagyományosan megszervezik az 

iskolai focikupát, mely nagy 

népszerűségnek örvend a diákok 

körében. Idén a városi 

sportcsarnokban került sor e 

megmérettetésre. 11 osztály csapata jelentkezett a teremtornára. A csoportmérkőzéseket 

követően, sor került a tétmérkőzésekre a döntőbe jutásért. Az idei tanévben a IV.E osztály 

csapata bizonyult a legjobbnak, őket követte a IV.C és az I.M osztály csapata. A diákok a 

lelátóról szurkoltak osztálytársaiknak és kedvenceiknek, bátorítva őket. Egy mozgalmas, 

gólokkal teli délelőttöt töltöttek együtt a diákok. A rendezvény az oklevelek és a 

vándorserleg átadásával zárult. 
 2015/16-os iskolai tanév első sporteseménye a Bősön megrendezett „Mezei futás” volt. 

Diákjaink is részt vettek a megmérettetésen. A fiúk a IV.D (Egri Dániel) és a III.C (Derzsi 

Tamás, Nagy Szilárd) osztályokból 4,5 kilométert, a lányok az I.B (Cseh Ágnes, Szeiler 

Mária) és a III.D (Csémy Dalma) osztályból 3 kilométert futottak. A távot mind a hat nevező 

tanuló sikeresen teljesítette. Gratulálunk! 
 November 6-án iskolánk futballcsapata részt vett az 1. járási fordulón, melyet a 

somorjaiJednotaFSz Magán Szakközépiskolája ellen játszottunk. Gyönyörű, látványos 

mérkőzés részesei lehettünk. Fiúk gratulálunk! 
Végeredmény: SOŠ s VJM, GyuluSzabóa 21 (4)-Súkromná SOŠ SD Jednota (5) 

Szalagavatók 
 November 20-án került sor iskolánk aulájában a IV.D osztály ünnepélyes 

szalagkitűzésére. Az osztályfőnök, Németh Emese, ünnepi szavai után, iskolánk 

igazgatóhelyettese, Ing.Takács László engedélyezte a zöld szalagok kitűzését. A diákok 



örömében osztoztak kedves szüleik, a hozzátartozók, ismerősök, barátok, valamint az iskola 

tanárai. Sok sikert kívánunk a diákoknak az érettségire való felkészülésben! 
 November 27-én került sor a IV.C osztály szalagavatói ünnepségére a dunaszerdahelyi 

Luni étteremben. Az ünnepélyes 

szalagkitűzés után a szülők 

köszöntése és a szülői tánc 

következett, majd ez után a szülői 

beszéd hangzott el. A vacsorát 

követően a diákok egy nagyon 

vidám, gondosan előkészített 

műsort mutattak be. A 

tehetségkutató, Petőfi vers japánul, 

szépségverseny, élő zene, tánc 

műsorszámok mosolyt csaltak 

minden jelenlévő arcára. 
 

SZAKMAI KIRÁNDULÁSOK 
 A dunaszerdahelyi Szabó Gyula 21 Szakközépiskola diákjai december 4-én 

megtekintették a Kovoflex Kft. nagyabonyi gyártórészlegét. Az 1995-ben alapított cég 

széleskörű nemzetközi kapcsolatokkal rendelkezik. A hazai piacon kívül angol, szlovák, 

magyar, német, francia, holland, orosz, amerikai, dél-afrikai megrendelők számára gyárt a 

szigorú nemzetközi normáknak megfelelő nagypontosságú alkatrészeket elsősorban vontató 

és utánfutó eszközök számára. 
 Nemrég tanulmányi kiránduláson vett részt a IV. D-1, III. A, I. C és az I. A osztály. A 

kirándulás pedagógiai szervezői, felügyelői Németh Emese, Csibrey Erika, Klőr Henrietta és 

Takács Péter tanárok voltak. Két helyre is ellátogattunk: a Budapesti Műszaki Tudománytár 

volt az első, majd a Csodák Palotája következett. A Műszaki Tudománytár valójában 

múzeum, ahol a közelmúlt műszaki tárgyainak fejlődését követhettük nyomon. Lélekemelő 

volt visszaemlékezni, milyen rádiónk, televíziónk, vagy számítógépünk volt 20-30 évvel 

ezelőtt. Felmerült bennünk, hogy amit ma a legmodernebb készüléknek hiszünk, sok év 

múltán a következő generációk vajon hogy vélekednek róluk? 
A Csodák Palotája szórakoztató gyerekeknek és felnőtteknekegyaránt. Résztvettünk egy 

fizikai bemutatón, ahol szórakoztató kísérletek formájában ismerkedtünk meg az 

elektromágneses mezők hatásaival, gyakorlati alkalmazásaival. A sok logikai játék, 

kézügyességi feladat lekötötte az összes diák és tanár figyelmét. 
 Iskolánk műszaki szakos tanulóinak immáron második alkalommal nyílt lehetősége 

megismerkedni az IBM óriásvállalat váci illetőségű IBM Data Storage Systems Kft. 

gyártóüzem működésével és mindennapjaival. 
Az előző tanévben tett látogatás sikerén felbuzdulva, Horváth Balázs, az IBM 

kommunikációs igazgatójának szakmai felügyelete mellett, diákjaink betekintést kaptak a 

vállalat kizárólag Magyarországon gyártott, csúcskategóriás adattároló-rendszereinek 

gyártási folyamatába. 

 

Látogass el weboldalunkra, ahol a galériában 

képeket, videókat tekinthetsz meg iskolánkról! 

Itt elérhető az iskolánkat bemutató új kisfilm is! 

www.sosds.sk 
Kövesd FACEBOOK oldalunkat is! 

 

 



Kedves kilencedikesek! 

Válasszatok szakjaink, szakmáink közül és 

legyetek ti is Szabó Gyula 21-esek! 

Csatlakozzatok diákközösségünkhöz! 

 
 

Aki tud, kérem, segítsen! 

Ajándékozz egy mosolyt 

Karácsonyra 

Tomikának! 

A dunaszerdahelyi Szabó Gyula 21 

Szakközépiskola Jótékonysági koncertet és 

gyűjtést szervez 2015. december 22-én 9 órai 

kezdettel a szomszéd iskola ebédlőjében a gyerekbénulásban szenvedő 4 éves gútai kisfiú, 

Németh Tomika megsegítésére. Adományaikat és a műanyagkupakokat december folyamán 

leadhatják Klőr Levente tanár úrnak, a rendezvény szervezőjének. Az adományok a koncerten 

kerülnek majd átadásra Tomikának személyesen. Fogjunk össze és segítsünk, mert a szeretet 

az egyetlen kincs,melyet, ha osztunk, szorzatot eredményez!!! 

 

Iskolánk minden diáknak 

és a Kristály olvasóinak 

boldog, örömteli 

Karácsonyt és békés, 

szeretetben, sikerekben 

gazdag újévet kíván! 
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